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INSTRUCOES

|. Este Caderno contém 30 questfes. Caso apresente defeito de impressdo ou falta de questdo,  solicite
ao fiscal outro caderno.

I1. As questBes das Provas possuem 05 (cinco) itens (elencados de a a €), de multipla escolha que o
candidato deverd assinalar apenas uma alter nativa como resposta.

1. Verifique se os dados do Cartéo de Respostas estdo corretos e se este corresponde ao Caderno do
Cargo pleiteado.

IV. O Cartéo de Respostas apresenta uma coluna para cada questdo, o candidato devera pintar
completamente o circulo correspondente a alternativa analisada como resposta.

V. O tempo de duragdo das provas € de 4 (quatro) horas, ja incluido o tempo destinado ao preenchimento do
Cartdo de Respostas.

VI. O candidato so podera deixar a sala apos 2h30 do inicio das provas.

VII. Ao término daprova, entregue ao fiscal o Cartdo de Respostas e este caderno.

VIII. O candidato s6 poderalevar este caderno depois de transcorridas 3h30 do inicio das provas.

CRONOGRAMA
2h apo6s o término | Divulgacdo dos gabaritos preliminares das provas objetivas, na internet — no site
dasprovas www.unemat.br/concursos ,www.saojosedosquatromarcos.mt.gov.br e ainda nos

quadros de aviso da Prefeitura Municipal de Sdo José dos Quatro Marcos.
48 horasapdsa |Os recursos contra os gabaritos preliminares das provas objetivas dos Cadernos
publicacdo |deverdo ser protocolados no Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura
Municipal de S&o José dos Quatro Marcos, e na COVEST/UNEMAT.
A partir de 21 de |Publicagéo do gabarito oficial.
maio de2007
A partir de 21 de |Divulgagdo do desempenho do candidato.
maio de 2007
48 horasap6sa | Prazo pararecurso contra desempenho do candidato.
publicacdo
A partir de 28 de | Divulgagdo do resultado final do Concurso.
maio de 2007

BOA PROVA!



http://www.unemat.br/concursos
http://www.saojosedosquatromarcos.mt.gov.br

LINGUA PORTUGUESA

Texto|

Dois camaradas se encontram quando
estdo passeando com seus cachorros na
rua

Um deles, muito convencido, diz:

— O meu cachorro consegue ler!

— O outro, mais convencido ainda:

— Eu ja sabia O meu cachorro me

contou!
Amir Mattos

Com base no texto I, responda as questdes de
01 a 05.

QUESTAO 01

E INCORRETO dizer que, o texto, fala sobre:
a. A vaidade dos cachorros.
b. Paraosdonos os cachorros |éem e falam.
c. Osdois homens sdo convencidos.
d. Umhomem e o seu amigo.
e. Dois cachorros

inteligentes.

considerados

QUESTAO 02

E CORRETO dizer queotexto Il &
piada.

carta de amor.

receita.

bilhete.

propaganda.

Cap o

QUESTAO 03

Assinale a alternativa em que a palavra tem o
mesmo numero de silabas da palavra
passeando.

Cachorro.

Convencido.

Encontram.

Quando.

Consegue.

CapoTe

QUESTAO 04

A palavra camarada NAO significa.
Amigo.

Companheiro.

Confrade.

Colega

Malandro.

PcapoTe

QUESTAO 05
Na sociedade o cachorro é considerado:
a. Umanimal pegonhento.
b. Umanimal traigoeiro.
c. O melhor amigo do homem.
d. O devorador deratos.
e. Perigo constante.

Texto 1

M eus oito anos
Oh! Que saudade que tenho
Da aurora da minhavida,
Da minha infancia querida
Que 0s anos ndo trazem mais!
Que amor, que sonhos, que flores,
Naguelas tardes fagueiras
A sombra das bananeiras,

Debaixo dos laranjais.
(Casimiro de Abreu)

Com base no texto Il, responda as questdes
de 06 a 08.

QUESTAO 06
E ERRADO dizer que o texto fala sobre:
a. um pouco da suainfancia.
b. asaudade que tem da juventude.
c. as lembrangas das coisas que viveu na
meninice.
d. afase dos seus oito anos
e. ainfancia sofrida.

QUESTAO 07

Assinale a alternativa em que as palavras séo
masculinas.

saudade - aurora.

infancia - amor.

flores - bananeiras.

sonhos - anos.

tardes — sombra.

PcapoTe

QUESTAO 08
A palavra em destaque na frase “Da aurora da
minhavida...” s6 NAO significa:

a. inicio davida

b. infancia

C. principio.

d. por-do-sol.

e. origem.




TEXTO I
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Com basenotextoI11, responda as questées 09 e

10.

QUESTAO 09
Com base no texto, € CORRETO dizer:

a

b.

A menina estava triste porque o seu tio tinha
“virado” crente.

Dénis acha que a menina tem razéo em estar
triste.

A tristeza da menina era pelo falecimento do
Seu tio.

O tio damenina eraviciado em jogo.

O menino ndo entendeu a tristeza da menina
porque ela ndo estava de luto.

RASCUNHO

QUESTAO 10

Dénis, por ser nome de pessoa, € considerado um
nome proprio. Assindle a alternativa em que a
palavra NAO é um nome proprio.

a

b
C.
d.
e.

S80 José dos Quatro Marcos.
Tio.

Cuiaba

S80 Jost.

Deus.




CONHECIMENTOS
GERAIS

QUESTAO 11

A principal crise politica do primeiro mandato do

governo Lulaficou conhecida como:
a. 0 escandalo do sacoléo.
b. o escandalo do mensaléo.
C. acrisedaaviagdo.
d. acrisedasobras do metro.
e. 0 escandalo da mandioca.

QUESTAO 12

O Ministro da Cultura do Brasil é também um
famoso cantor da mlsica brasileira, muito
conhecido e respeitado no meio artistico
internacional. Estamos falando de:

Amado Batista.

Roberto Carlos.

Ronaldinho Galicho.

Gilberto Gil.

Romério.

Poopop

QUESTAO 13

O Brasil esta se preparando para sediar, na cidade
do Rio de Janeiro, um grande evento esportivo
gue servira para integrar 0s povos do continente
americano. Esse evento tem o0 nome de:

Jogos de verdo 2007.

Jogos de inverno 2007.

Olimpiadas do Brasil 2007.

Olimpiadas da América 2007.

Jogos Pan-americanos 2007.

Paoopop

QUESTAO 14

Para trabalhar na Prefeitura de S8 José dos
Quatro Marcos, é preciso boa comunicagdo
através da lingua portuguesa. Aqui no Brasil a
lingua oficial € o portugués porque o Pais foi
colonizado pelos:

espanhdis.

ingleses.

portugueses.

italianos.

franceses.

Poopop

QUESTAO 15

O mundo de hoje mudou bastante, est4 cheio de
tecnologia que serve para facilitar a
comunicagio entre as pessoas. E um exemplo
dessa tecnologia moderna da comunicagéo:

a. o aparelho celular.

b. améaguinade escrever.

c. o r&dio amador.

d. otransporte por ferrovia

e. 0 pombo correio.

QUESTAO 16

A éarea de um municipio € dividida em zona rural
e zona urbana. Dessa forma, pode-se dizer que
uma pessoa que mora na Av. Dr. Guilherme Pinto
Cardoso, centro da cidade de Sao José dos Quatro
Marcos é moradora da zona:

a rural.

b. urbana.

C. metropolitana
d. do sertéo.

e. damata.

QUESTAO 17

O mundo atuamente vem discutindo os

problemas ambientais. Mesmo morando em uma

cidade considerada pequena, 0 que se deve fazer

para ndo agredir o meio ambiente e viver melhor

na sociedade de hoje?

a. Desmatar, incentivar a queimada e usar 0s rios
parajogar o lixo.

b. Deixar a responsabilidade somente para 0s
prefeitos e governadores.

c. Desperdicar a agua porque nds a pagamos.

d. N&o desmatar, ndo desperdicar &gua e fazer a
coletado lixo parareciclagem.

e. Incentivar a caca de animais silvestres para a
alimentacao.

QUESTAO 18

O governo brasileiro tem estabelecido esforcos
para lancar no comércio internacional um produto
energético que pode gerar muitas divisas para o
pais. Esse produto €

a obiodiesel.

b. o petréleo.

C. O carvao mineral.

d. o efeito estufa

e. oouro.

QUESTAO 19

Um dos grandes problemas a ser enfrentado pela
sociedade brasileira que diariamente € muito
noticiado nos meios de comunicagéo &

a0 aumento do nimero de empregos.

b. o0 aumento das exportacOes de soja.

C. 0 aparecimento de novas industrias.

d. oaumento davioléncia

e. 0 aumento da arrecadacao.

QUESTAO 20

Fazem parte da Geografia e da cultura de Mato
Grosso:

a. 0 pantanal, o Siriri € 0 cururu.

b. aBaia da Guanabara, o tango e o frevo.




as montanhas, a catira e o tango.

. 0 Oceano Atléantico, adanca flamengae o

Siriri.
a lagoa dos patos, o cururu e o frevo.

MATEMATICA

RASCUNHO

QUESTAO 21

Os divisores do niimero 60 s&o:

1,2, 3,510, 12, 15, 20, 25, 30, 32e 35
0,1, 2 3,5, 10, 15, 18, 20, 25, 30 e 60
1,2 3,4,5, 6,10, 12, 15, 20, 30 e 60
0,12 35,10, 12, 15, 18, 20, 25e 30
Apenas 2, 3, 10, 20, 30 e 35

CapoTe

QUESTAO 22

A figura abaixo representa uma pilha de blocos de
mesma dimensdo. Quantos blocos foram utilizados
paraformar a pilha?

10 blocos.
8 blocos.
13 blocos.
12 blocos.
9 blocos.

PcapoTe

QUESTAO 23

O ndimero 13,03 pode ser lido como:
treze virgula trés.

treze inteiros e trés milésimos.
treze etrés décimos.

treze inteiros e trés centésimos.
treze etrinta

PCapoTe

QUESTAO 24

No mercadinho “Serve Mais’, um pacote de arroz
de 5 kg, custa R$ 4,40. Mas o0 mercadinho também
vende este arroz a granel sem alterar o prego por
quilo. Tenho apenas R$ 2,20, quantos quilos posso
comprar?

Um quilo.

Dois quilos.

Dois quilos e meio.

Um quilo e meio.

Trés quilos.

CapoTe

QUESTAO 25

Uma loja de roupas promove no més de Maio a
Promocéo Dia das M&es. Todo seu estoque com
20% de desconto no preco da etiqueta.  Luis
comprou uma saia de R$ 30,00 e duas blusas de R$
15,00 cada, para presentear sua mde. Quanto Luiz
pagard com o desconto?

a R$46,00

b. R$ 62,00

c. R$49,00




d. R$50,00
e R$48,00

QUESTAO 26

Jodo possui um terreno de 15 metros de frente por
20 de fundos. Para montar um pegueno comércio,
Jodo dividiu o terreno em duas partes iguais,
reservando a parte dos fundos para construir sua
residéncia no futuro. Qual o tamanho da &rea que
Jodo reservou parao comércio?

Cem metros quadrados.

Cento e cinguienta metros quadrados.

Duzentos metros quadrados.

Duzentos e cinguenta metros quadrados.
Trezentos metros quadrados.

Poopop

QUESTAO 27

Luiza é muito vaidosa. Ela fez um regime e
perdeu 4,5 kg ficando com o peso de 52,5 kg.
Qual era o peso de Luiza antes do regime?

a 57kg

b. 60kg

c. 70kg

d. 65kg

e. 555kg

QUESTAO 28

O ndmero “Um milhdo, trezentos e sete mil,
guatrocentos e sete”, escrito em algarismos é:
1.307.407

1.370.470

1.037.047

1.003.747

1.307.000

Poopop

QUESTAO 29

Numa pequena cidade, em 2005, havia 15.000
habitantes. Entre os adultos, maiores de 18 anos,
6.250 eram mulheres e 5.850 eram homens.
Quantos habitantes menores de 18 anos havia nesta
cidade em 2005?

3.000

3.150

3.200

4.200

2.900

Poopop

QUESTAO 30

Observando os numeros: 15; 45; 18; 13; 12 e 96,

podemos afirmar que:

a. todossdo pares.

b. todos séo impares.

C. existem dois nimeros pares.

d. existem dois nimeros impares.

e. existem trés nimeros pares e trés nimeros
impares.

RASCUNHO
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